新闻热线:96555

男子要"跳楼"民警帮他满城找女友

坐在3楼楼顶7小时后终被其女友成功

1月4日上午9时许,雁西路一处民房的3楼,一名男子坐在墙头上, 手持砖块情绪非常激动,男子的异常举动惊动了辖区派出所、消防官兵以及 120 急救人员。一番询问,该里子并不是讨要工资,只求见到其女友才肯下 为此,辖区派出所民警根据男子所提供的零星线索展开了寻找,经过数 小时的搜寻,终于在周边居民的帮助下找到了该男子的女友。当日下午4时 许,男子在楼顶静坐7小时后,被其女友成功劝下。

"砰"的一声 轻生男惊醒附近住户

当日上午10时许,记者闻讯赶往事发现 场,一名20岁左右的男子坐在3楼的屋顶边 上,双腿垂在空中,只要有救援人员向他靠近,该男子立即拿起手中的砖头示意要砸。为了保 障过往市民的安全,消防官兵和民警对这条小 巷进行暂时封闭, 只有救援人员守在巷子两 端,几名民警正在对该男子进行劝说。

据目击者张先生称,当日上午9时许,他 从家里外出上班,突然身边的墙上有碎石子掉 落下来, 抬头一看发现这名男子坐在楼顶, 脸

上还有血迹, 当他询问该男子时, 该男子并不 理会。随后,记者从该男子所在楼房的居民家 中了解到,当日上午9时许,一家人还在熟睡 中,突然听到屋顶上"砰"的一声,一家人从睡 梦中惊醒,上到楼顶一看,才发现一名脸部有 血的男子蜷缩在楼顶,家里人随即拨打了110 报警电话。据现场消防指挥员介绍称,他们赶 到现场后,立即对该区域进行警戒,并安排消 防官兵在该男子所在区域周围随时准备救援。

不为钱财 只为要见女朋友

在交谈过程中,一名民警试图走近该男 子,但该男子情绪较为激动,竟然拿起手中的 砖块砸向自己的头部。见此情形,劝说民警立 即退后,并表示不再上前。据现场民警介绍称, 在劝说过程中,对方说话含糊不清,一再强调 要见自己的女朋友。交谈得知,其女友名叫张 环环(音),天水人,住在附近的招待所302房 间,但由于该男子说话含糊,救援人员无法听

清招待所名称。

得知这条重要信息后,民警立即对周边多 家招待所进行全面排查,但均未找到该男子所 说的女子,而且民警在住客登记册上也没有发 现任何有关张环环的身份信息。随后,民警再 次与该男子进行交谈,但并没有找到更多有用 的信息,救援工作一度陷入僵局,民警只能暂 时稳定该男子的情绪。

找到女友 轻生男终于获救

当日下午1时许,该男子已经在屋顶静坐 了4个小时,由于天气寒冷,男子在屋顶被冻 得瑟瑟发抖,大家开始担心该男子的身体状

而就在此时,有一名附近居民称曾见到过 该男子,并断定他就住在附近某个出租房内。 在这名居民的带领下,寻找该男子女友的队伍 再一次出发了,在寻找过程中,根据居民提供 的线索,辖区民警终于锁定了该男子女友的居 住范围,一行人开始一家一家地寻找。功夫不 负有心人,他们很快在一间出租房中找到了该

当日下午2时20分,该男子的女友和另 名朋友出现在他面前,但双方好像发生过矛 盾,劝说工作并不是非常顺利。经过其女友一 个多小时的劝说后,该男子终于同意放弃轻生 念头。当日下午4时05分,该男子的朋友将 其从楼顶背了下来。究竟是该男子因与女友闹 别扭而一时想不开,还是其它原因,警方正在 进一步调查

> (报料人:姚女士 奖励50元) 本报记者 陆小乐 谭安丽



楼上欲轻生男子情绪激动,救援民警进行劝说。本报首席记者 裴强 摄

民航家属院:外单位住户停车费年年涨

本报讯(首席记者张鹏翔 记者冯保强 见习记者马成斌)1月5日,市民焦先生拨打本报 96555热线反映称,他住在嘉峪关西路民航家属院,2012年物业每月收80元停车费,随后每年都涨价,到了2014年竟然涨到了200元。据焦先生透露,但凡是居住在民航家属院的民航工作人员 每月只需向物业缴纳80到100元不等的费用,一直未曾涨价。而他是属于居住在民航家属院的外 单位工作人员,因此收费标准也有所不同。

就此事,记者联系了兰航物业公司,该物业工作人员表示停车费属于物业公司其他部门管 理,对于此事他们并不知情。同时,小区保卫处的保安告诉记者,物业公司在停车费上涨之前也没 有贴过相应的通知,对此事他们也不清楚。

抗生素水污染不容小觑

近日,有媒体报道,山东某药企大量偷排 抗生素污水,浓度超自然水体 10000 倍。无独有 偶,在珠江广州河段,红霉素、罗红霉素等9种 常用抗生素总浓度最高超过每升水 2000 纳克近年来多地齐发的抗生素水污染让人触 众所周知,水是生命之源,生活用水水 质的好坏与人们的身体健康密不可分

水污染我们早已见怪不怪,抗生素乱排滥 用也并不罕见,但多地齐发的抗生素水污染触 目惊心。水污染事件也不断在发酵,众所周知, 水是生命之源,生活用水水质的好坏与人们的 身体健康密不可分。当下人们对健康的关注度 空前提高,担忧着自家的水含抗生素。

"其实家用净水器是每家每户所必须的,就 算没有抗生素污染,也会有其他的重金属、细菌 超标等污染,而对抗污染,我们的家里无非是自 来水烧开,桶装饮水机或购买瓶装水,这并不能 很好解决饮水问题。"采访中,健康专家对家中是

否有必要安装净水设备的话题进行了指导。 确,自来水基本都会选择烧开了再喝,但烧开只 能解决细菌问题,无法解决泥沙、铁锈、水垢、重 金属和细菌尸体等问题;桶装水存放时间短,易 变质;而瓶装水的成本太高,且效果未必会好。

通过市场调查与采访,我们发现,水立方 净水器自 2012 年在兰州上市以来,受到了兰州市民的强烈关注以其高品质的产品和完善 的售后服务得到了兰州市民的高度认可和好 六级过滤双水源一机两用,满足家庭各类 人群的需要,整机使用寿命20年,每天花三 钱就能安全放心的好水,既经济又划算。 水污染事件不断曝光引发的饮水隐患。水立方 联合媒体举办好水进万家活动,希望更多市民 能实惠的喝上放心水。拨打 0931-8186358 或 400-730-8818 报名,就有机会参加,同时随 机赠送 TDS 水质检测笔一只(数量有限)

(阎韵竹)

按小时收取停车费 商户堵了汽配城大门讨说法

本报讯(记者冯保强 首席记者张鹏翔 见习记者马成斌)1月5日下午4时许,兰州汽车配件城的经营户对市场内停车场按 小时收费表示不满,400多家商户集体用 自己的私家车堵住汽配城的三个出口进行 兰州汽配城管理服务有限公司保卫 部相关工作人员表示, 由于没有商户代表 进行协商,无法处理。截至当天下午6时 许,汽配城大门依旧被堵。

按时收费 商户堵门讨说法

当天下午4时许,记者赶到现场看到, 兰州汽车配件城的三个大门均被车辆堵 死,欲进出的车辆排成长龙等候在大门口, 无法通行。据汽配城商户李先生介绍,他在 2015年1月1日上午8时30分许开车来 此上班,晚上6时下班出门时被收取了29 元的停车费。以前不管停放多长时间都收3 元停车费,面对突然多出来的26元钱,询 问保安才得知停车费开始按小时收取了

商户高女士说,他们每月要向汽配城 交每平方米98元的房租,现在收取这么高 的停车费让他们无法接受,无奈之下,众商 户只好堵住大门讨说法。商户张先生表示, 他经营大型车辆配件, 进货时经常需要大 型吊车转移,汽配城这样收取停车费让他

根本无法接受,而且该汽配城里面还有大

型修理厂,这种收费会导致无人来此修车。

采访中,很多商户表示,堵大门也实属无奈

由于汽配城保卫部相关负责人和堵门 的商户在协调过程中没有达成一致,而且 门口停放的车辆找不见主人, 有急事进出 门的顾客忍无可忍,十余人合力将一辆堵 住大门的白色轿车挪开。

没有商户代表 汽配城无法协调

就此事, 兰州汽配城管理服务有限公 司物业部的工作人员表示, 此事属保卫部 管辖,与他们没有任何关系,具体商户堵门 事宜他们不清楚。但保卫部办公室大门紧 锁,没有任何办公人员。就此,兰州汽配城 管理服务有限公司综合部一名工作人员告 诉记者,此事与他们没有关系,系商户自己 堵大门所致,这名工作人员称,堵大门只会 影响到商户自己的生意,应该是大门口装 了道闸让商户不满意引起的。

随后,记者来到了该汽配城大门口寻 找保卫部相关负责人无果后, 一名身穿保 安服的工作人员称,由于保卫部领导出门 协调无果,又找不到堵门的商户代表,因此 他们一时也无能为力,究竟如何解决,领导 们也正对此事进行商议。

截至当天下午6时许,汽配城大门还 在被堵之中

(报料人:白先生 奖励 40元)